

Приложение 1

Справка-объективка автономной некоммерческой организации «Творческое Объединение «Салют Талантов»

Автономная некоммерческая организация «Творческое Объединение «Салют Талантов» (Россия, г. Санкт-Петербург) занимается организацией детско-юношеских фестивалей и конкурсов с 2008 года. За это время проведено более 400 мероприятий, в которых приняли участие больше 120 000 участников из всех регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Компания организует следующие проекты:

- «Салют Талантов» – многожанровые фестивали-конкурсы (вокал, хореография, театр, инструментальное творчество)
- «Палитра мира» – пленэры-конкурсы
- Детский театральный фестиваль «За кулисами Петербурга»

Два новых проекта, успешно стартовавших в 2015 году:

- Хоровой чемпионат России
- Чемпионат России по народным танцам

Мероприятия АНО «ТО «Салют Талантов» имеют официальную поддержку департаментов культуры и образования в большинстве регионов России, зарубежные мероприятия официально поддерживаются Россотрудничеством, Посольствами и Консульствами РФ.

Миссия организации - вовлечение детей в обучение искусству, выявление и развитие молодых талантов, профессиональное совершенствование педагогов и распространение лучшей практики их работы, создание интересных творческих событий в жизни детей и взрослых. Проводя созидательную и социально ответственную деятельность, мы способствуем формированию нравственной, ответственной, самостоятельно мыслящей, творческой личности, создаем уникальную возможность для творческого и профессионального развития, для реализации творческого потенциала.

АНО «ТО «Салют Талантов» совместно с НОУ ДПО «Институт Дистанционного повышения квалификации» (г. Новосибирск) организует проект по предоставлению грантов на повышение квалификации для педагогов-участников фестивалей-конкурсов. Педагог, принимающий активное участие в мастер-классах, круглых столах и семинарах АНО «ТО «Салют Талантов», получает доступ к материалам для самостоятельного изучения по выбранной учебной программе. После успешной сдачи экзамена педагогу выдаётся Удостоверение установленного образца о повышении квалификации. Все участники семинара «Особенности организационной работы по привлечению, удержанию, объединению и развитию детей в творческом коллективе, в том числе с применением практики участия в выездных фестивалях и конкурсах. Разбор успешного опыта» получают соответствующий сертификат, который будет способствовать возможности получения гранта для повышения квалификации.

Приложение 2

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в бесплатных обучающих вебинарах!

Тема: «Привлечение и удержание детей в творческом коллективе»

В рамках вебинара будут затронуты следующие вопросы:

- Как удержать и сплотить учеников в творческом коллективе?
- Как сохранить у воспитанников интерес к занятиям и мотивировать их на достижение результата?
- Как не потерять подопечных и сохранить коллектив в полном составе после летних каникул?
- Как выездные фестивали-конкурсы помогают развивать коллектив?

Дата: 12 сентября (среда)

Время: 12:00 по Москве

Ссылка на регистрацию – <http://simpoll.ru/run/survey/cb7065a0>

Дата: 19 сентября (среда)

Время: 12:00 по Москве

Ссылка на регистрацию - <http://simpoll.ru/run/survey/86310a9d>

Ведущим вебинаров станет арт-директор Автономной некоммерческой организации «Творческое Объединение «Салют Талантов», председатель оргкомитета Чемпионата России по народным танцам, спикер Санкт-Петербургского Международного Культурного Форума Григорий Борисович Соловьёв.

Участие в вебинарах бесплатное!

Каждый зарегистрированный педагог по итогам вебинара получит полезные материалы по теме. Все участники вебинара получат индивидуальные сертификаты.

Телефон для справок: Куриленко Ксения Сергеевна, +7(911)010-89-57